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LED R/G

Gniazda białe Gniazda białe Lokalne

TV-Reklamy

kasy kasy nagłośnienie

Kontrola zasilania

podstawowego

gniazda białe

25A/1+N 30mA AC

P17

Rozdzielnica główna RG, 230/400V

Układ SAP

Zasilanie transformatora

230/24V 

Stycznik

wyłączenia UPS

wyłączenia

sekcji

wentylacji

W rozdzielnicy RG zainstalować należy układ wyłączający

zasilanie ups'a, sekcji wentylacji, klimatyzacji oraz lokalnego nagłośnienia.

W przypadku pojawienia się sygnału alarmu pożarowego

SSP styczniki K11, K12, K13, K14 przerywają zasilanie urządzeń. 

W obwody zasilania cewek tych styczników wpiąć zestyk modułu SSP.

Cewki styczników zasilić napięciem przemiennym 24V

z zainstalowanego w rozdzielnicy transformatora 230/24V.

UWAGA:

E-01.9
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Foto

Stycznik

wyłączenia

sekcji

klimatyzacji

Stycznik

wyłączenia

lokalnego

nagłośnienia

Stycznik

1

2

K14

Wyłączenie

nagłośnienia

1

2

K1

z systemu SSP

MA

B/6A/1

SSP

T1

Tr 363

230/24V

63VA

X3  1

X3  2

A1

A2

K11

SM 325

24V AC

2NO

A1

A2

A1

A2

K12

SM 463

24V AC

4NO

K13

SM 463

24V AC

4NO

A1

A2

K14

SM 416

24V AC

2NO


